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ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N.° 2017.05.02.1-PP

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezessete às nove horas e trinta minutos, na sede 
d.i Prefeitura Municipal de BOA VIAGLM-CE, situada à Praça Monsenhor José Cândido, n° 100, Centro, reuniu- 
- i Comissão de 1 icitaçòes nomeada pela Portaria n.° 10.05.003/2017 de 10 de maio de 2017, composta pelos 
crudores JACKSQN FERREIRA DANTAS - Pregoeiro , ANTÔNIO RAIMUNDO ALEXANDRE DOS 

SANTOS e ANTONIA SÔNIA VIEIRA CARNEIRO - membros da equipe de apoio, com a finalidade de dar 
inicio a fase de credenciamento, aos procedimentos de recebimento dos envelopes concernentes às propostas de 
preços, e documentos de habilitação da licitação modalidade PREGÃO PRESENCIAL N.° 2017.05.02.1-PP. 
cujo o objeto é a A Q U ISIÇ Ã O  DE M A T ER IA L E L ÉT R IC O  PARA M A N U T E N Ç Ã O  DA 
ILUM INAÇÃO  PÚ BLIC A DO M UN IC ÍPIO  DE BOA V IA G E M  C O N FO R M E  
ESPECIFICAÇÕES EM ANEXO.

FASE DE CREDENCIAMENTO

As nove horas e quarenta e cinco minutos, o Pregoeiro deu início a Sessão fazendo o credenciamento dos

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF
GI.EYSIANO FREITAS DOMINGOS -  
Ml

RENATO FREIRE CAETANO 
FILHO

879.296.863-53

CONDISTE -  CONSTRUTORA 
NORDI STE EIRELI -  EPP

FERNANDO FERÇOSA 
PEREIRA

145.639.593-91

1 M RGY SERVIÇO EIRELI -  EPP JOSÉ RAULINO DA SILVA 
JUNIOR

003.884.413-30

1 Mil IO MARCOS FRANCO ALVES -  
MF

EMÍLIO MARCOS FRANCO 
ALVES

913.310.803-04

\s proponentes abaixo especificadas estão aqui representadas e credenciadas de acordo com os documentos c 
credenciamento em anexo, conforme Edital.

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF
GLEYSIANO FREITAS DOMINGOS -

_______
RENATO FREIRE CAETANO 
FILHO

879.296.863-53

(O N D IST E  -  CONSTRUTORA 
NORDESTE EIRELI -  EPP

FERNANDO FERÇOSA 
PEREIRA

145.639.593-91

! M  RGY SERVIÇO EIRELI -  EPP JOSÉ RAULINO DA SILVA 
JUNIOR

003.884.413-30

! MU IO MARCOS FRANCO ALVES -  
Ml

EMÍLIO MARCOS FRANCO 
ALVES

913.310.803-04

! m seguida o Pregoeiro solicitou aos participantes que entregassem os envelopes concernentes às propostas de 
pp vos. e documentos de habilitação da licitação. Mandando que fossem rubricados em seus fechos os envelopes
do habilitação.

FASE DE LANCES VERBAIS e HABILITAÇÃO

Dando continuidade, abriram-se os invólucros contendo as Propostas Comerciais, como previsto no preâmbulo do 
1 ditai. A C omissão reservou-se para examinar e decidir sobre as Propostas de Preços, diante da análise constatou 
sc que as proponentes abaixo especificadas estão classificadas para participar do certame, pois as Proposta
apresentadas cumpriram o exigido.

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF
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100 -  Centro -  Boa Viagem -  Ceará 
Fone (88) 3427-7001

ri /  '
V  / V



ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VIAGEM-CE

CNPJ N" «7.963.515/0001-36 z

PROPONENTE REPRESENTANTE CPF
GUI N SI ANO FREITAS DOMINGOS -  
ME

RENATO FREIRE CAETANO 
FILHO

879.296.863-53

CONDESTE -  CONSTRUTORA 
NORDESTE EIRELI -  EPP

FERNANDO FERÇOSA 
PEREIRA

145.639.593-91

1 NI RGY SERVIÇO E IR E L I-E PP JOSÉ RAULINO DA SILVA 
JUNIOR

003.884.413-30

1 Mil IO MARCOS FRANCO ALVES -  
ME

EMÍLIO MARCOS FRANCO 
ALVES

913.310.803-04

assim, para a fase dos lances verbais, onde constatou o seguinte:

ITEM 01: empresas concorrentes: G LEY SIA N O  FREITAS D O M IN G O S -  M E, C O N D E ST E  
C O N STR U TO R A  N O R D E ST E  EIRELI -  EPP, EN ER G Y  SE R V IÇ O  EIRELI -  EPP e EM ÍLIO  
M ARCOS FRANC O  A L V E S -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de lances para que fosse obtido melhor 
preço para a Administração, porém não houve lances verbais, sendo arrematado o ITEM 01 com o menor preço 
oresentado, pela empresa: EN ER G Y SERVIÇ O  EIRELI -  EPP , com valor unitário de RS 6,23 (seis reais 

c vinte e (rês centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.
seguida o PRLGOEIRO abriu o envelope contendo a documentação de habilitação da empresa arrematante e 

solicitou que a documentação fosse rubricada e analisada pelos demais licitantes para que fizessem suas 
obsen ações. Nada sendo observado o pregoeiro e os demais membros da comissão analisaram a documentação e 
■ furaram a empresa EN ER G Y SERVIÇ O  EIRELI -  EPP, HABILITADA, passando para o próximo 
item.

ITEM 02: empresas concorrentes: G LEY SIA N O  FREITAS D O M IN G O S -  ME, C O N D E ST E  -  
(  ONSJ RI TORA N O RD ESTE EIRELI -  EPP, E N ER G Y  SE R V IÇ O  EIRELI -  EPP e EM ÍLIO
M \ R (  OS FR ANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de lances para que fosse obtido melhor 

c.o para a Xdministração, sendo arrematado o ITEM  02 pela empresa: EM ÍLIO  M A R C O S  
i RANÇO ALVES -  ME com valor unitário de RS 17,70 (dezessete reais e setenta centavos), 
conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS, em seguida o 
i’l\LG< >I IRO abriu o envelope contendo a documentação de habilitação da empresa arrematante e solicitou que 

documentação fosse rubricada e analisada pelos demais licitantes para que fizessem suas observações. Nada 
■ado observado o pregoeiro e os demais membros da comissão analisaram a documentação e declararam a 
i EM ÍLIO M AR CO S FRANC O  ALVES -  ME, HABILITADA, passando para o próximo item.

! I I M 03: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
Sf U\ l( O EIRELI — EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O representante da Empresa 
GLEYSIANO FREITAS DOMINGOS -  ME ausentou-se da seção por motivos não informados a esta 

"■ ! * O Pregoeiro iniciou a fase de lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo
'ciu i'.:do o 11 EM 03 pela empresa ENERGY SERVIÇO EIRELI -  EPP com valor unitário de R$ 25,00 

(vinte e cinco reais), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

OI M 04: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
- t  R\ i( O EI RI. LI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES — ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 04 pela empresa\  
' ( ’SI)I S I I — CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP com valor unitário de R$ 14,00 (quatorze
reais), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS, em seguida o
uu GO! IRO abriu o envelope contendo a documentação de habilitação da empresa arrematante e solicitoiyquN 

documentação fosse rubricada e analisada pelos demais licitantes para que fizessem suas observações. NfttfaV 
mdo observado o pregoeiro e os demais membros da comissão analisaram a documentação e çieclararamNa I

empresa CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI
próximo item.

Praça Monsenhor José Cândido, n° 100 -  Centro -  Boa Viagem
CEP.: 63.870-000 Fone (88) 3427-7001
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empresa CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, HABILITADA,
passando para o próximo item.

M IM  05: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SI R\ K O  EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 05 pela empresa 
EMII IO MARCOS FRANCO ALVES -  ME, com valor unitário de R$ 75,00 (setenta e cinco reais),
conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

ITEM 06: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SI RVIÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, pela empresa GLEYSIANO FREITAS DOMINGOS 

ME. com valor unitário de R$ 70,00 ( setenta reais), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS 
INICIAIS E LANCES VERBAIS, como informado acima o representante da empresa não encontrava-se presente, 
i ; aberto o envelope contendo a documentação de habilitação, porém, no interior do envelope não constava 

alimentação e sim um Estatuto da Polícia Civil do Estado do Ceará e uma apostila de Direito Processual Penal, 
ficando assim, a empresa GLEYSIANO FREITAS DOMINGOS -  ME, INABILITADA, para as próximas fases do 
presente certame. O Pregoeiro continuo com os lances verbais, indagando a empresa CONDESTE -  
CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP se seria possível baixar o valor já ofertado o mesmo 
respondeu negativamente, o Pregoeiro então confirmou o valor do item, sendo arrematado o ITEM 06 pela 

piesa CONDESTE -CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP com o valor unitário de R$ 147,00 ( 
cento e quarenta e sete reais), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES 
VERBAIS.

I II M 07; empí vsas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SERVIÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 07 pela empresa 
I Mil IO MARCOS FRANCO ALVES -  ME, com valor unitário de R$ 160,00 (cento e sessenta reais),
conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

I ! FM 0S: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SERVIÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 0S pela empresa 
I.NLRGN SERVIÇO EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 3,00 (três reais), conforme MAPA 
Cí >\1PARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

I I LM 09: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
'■'I RN IÇO EIRELI — EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES — ME. O Pregoeiro iniciou a fase de
l.mres para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 09 pela empresa 
i M RGN SERVIÇO EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 17,92 (dezessete reais e noventa e dois
centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

I I EM 10: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGV 
SERN ICO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 

; para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 10 pela empresa ' 
1 I RGN SERN ICO EIRF.Ll -  EPP, com valor unitário de R$ 28,85 (vinte e oito reais e oitenta e cinco
centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

I I EM II: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENER 
M RN l(, O EIRELI — EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES — ME. O Pregoeiro iniciou a fase 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 11 pela empresa
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1 IT..M 12: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SI R\ ICO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 12 pela empresa 
CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 6,90 (seis reais e 
noventa centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

I I I M 13: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SERVIÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 13 pela empresa 
ENERGY SERVIÇO EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 36,00 (trinta e seis reais), conforme MAPA 
( <IMPARA IIVO Dl PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

I I 1 M 14: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SI RN 1 ( 0  EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 14 pela empresa 
< ONDF.STE -  C ONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 70,00 (setenta
reais), conforme M APA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

l i  I ' | 15: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SERVIÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. 0  Pregoeiro iniciou a fase de
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 15 pela empresa 
ENERGY SF.RY IÇO EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 1,32 (hum real e trinta e dois centavos),

■nidrme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

I I I VI 16: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SERN ICO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. 0  Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 16 pela empresa 
CONDI S I F. -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 3,90 (três reais e
noventa centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

HEM 17: einpi esas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SI R\ IÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 17 pela empresa 
ENERGY SERVIÇO EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 52,70 (cinquenta e dois reais e setenta
centavos), conlormc MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

H EM IS: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENERGY 
SERVIÇO EIRE1 I -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 18 pela empresa 
ENERGY SERVIÇO EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 64,31 (sessenta e quatro reais e trinta e
centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

ITEM 19: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, E N E R G \ J  
SERVIÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances pata que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 19 pela emp 
I NERCY SERY ICO EIRELI -  EPP, com valor unitário de R$ 33,80 (trinta e três reais e oitenta ce

forme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

M IM  20: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  EPP, ENl 
SERVIÇO EIRELI -  EPP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 2/Tpb(a empresa ^  <-
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ENERGY SERVIÇO EIRELI -  F.PP, com valor unitário de R$ 35,20 (trinta e cinco reais e
vinte centavos), conforme MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

i II VI 21: empresas concorrentes: CONDESTE -  CONSTRUTORA NORDESTE EIRELI -  F.PP, ENERGY 
SI IO ICO EIRELI -  F.PP e EMÍLIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME. O Pregoeiro iniciou a fase de 
lances para que fosse obtido melhor preço para a Administração, sendo arrematado o ITEM 21 pela empresa 
í MILIO MARCOS FRANCO ALVES -  ME, com valor unitário de R$ 170,00 (cento e setenta reais),
• mú ime MAPA COMPARATIVO DE PREÇOS INICIAIS E LANCES VERBAIS.

Encerrada a sessão o PREGOEIRO solicitou aos membros da equipe de apoio para rubricarem a documentação 
de habilitação tias empresas participantes do certame. Instada a se manifestar sobre a intenção de interpor recurso. 
• >s representantes das empresas responderam prontamente que “não”. O PREGOEIRO deu por encerrada a 
presente ata que lida e achada em conforme vai assinada pelo PREGOEIRO , equipe de apoio e licitantes, 
kesomenda que seja adjudicado o objeto do presente Pregão. O Sr. PREGOEIRO então, após dar a palavra a 
iodos os presentes para se pronunciarem sobre o julgamento da licitação, não tendo nenhuma objeção, 

'iicordando portanto todos com o rq^ultado e, nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a reunião 
mandando lavrar a presente ata.

ISSAjO DF. LICITAÇÕES

JTASPREGOEIRO :

1 OI 11*1 D E A P O X ) v jn n  U I*
IA VIEIRA ÇARNEIRO

LICITANTES PARTIC IPANTES
PROPONENTE REPRESENTANTE CPF ASSINATURA

CONDESTE -  CONSTRUTORA 
NORDESTE EIRELI -  F.PP

FERNANDO 
FERÇOSA PEREIRA

145.639.593-91

I MR G V  SERVIÇO EIRELI -  
EPP

JOSÉ RAULINO 1)A 
SILVA JUNIOR

003.884.413-30 £
L M II IO MARCOS FRANCO 
\ l  A i N -  ME

EMÍLIO MARCOS 
FRANCO ALVES

913.310.803-04 (ÊÉ̂  \_______ l

Praça Monsenhor José Cândido, n°
CEP.: 63.870-000

100 -  Centro -  Boa Viagem -  Ceará 
Fone (88) 3427-7001


